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Зимам технологические карты (сборник) К_Ш-.°9. разработаны 
•додав органнтцио к механияацп строите -ьства дани* злектро- 
ао родом институт  ̂ "Орт^ергвстрей".

дяотавитид 1 Б.И.РАШН, ХЧН.ПОКРОВСКИЙ, В.к.ЖБР0ВШ, 

П.И.БЛШАН, Н,А.В0ЙНИ10Щ^,Н.В.КШДРАТЬЕШ

В оборви но v  повыл технологических карт разработаны 
два ворванта установки унифицированных металлических промелу- 
t r v u x  > «'’кврво-угдовыг опор типов ПЯ20-3 , У 2 2 & - 1  я  • ж я  

м р м к  установка опар тхоа У22СЧХ о 9-ти метровок подставкой.

•  уотаяюл «оР иадатак огрех «к

-  упгаговм <лор яранви Кг-1Ь2 я  двумя 
тракторам Т-ХОо U.

Игкяологиче^шв яхртм овотавлвям гаглаоно метедачоскиы 
ухаааяпш по раоработно паевых техлахогичеоких карт в строп- 
толвотво, утверждавши: Госстроем GCJP 2 дам 1964 г. л or;и г  
доааажэдоо про соврушиш s in k  аавихроаоредам 35-500 кв на 
унифамрованных опорах.

I сСВСО'ТЛ »1Й ИНСТИТУТ
I „ О Р Г Э Н е Р Г Р С гР О Й "
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ШГ-ЙЯ ЧАСТЬ

I ,  Сборник К--Ш-29 5 технологических карт :
К-И-21 *1, K-ffl-29-С, INLQ9-3yiWij^29-6 иа установку унифицировав 
ншс металлических промежуточных и анкерно-угло­
вых опор ВЛ кв типов i£220-v/* 7220-1 и 7220-1 о 9-ти метро­
вой подставкой >

Обще виды опор и их показатели приведены в соответствув- 
дах картах*

Карта сгуиат руководством при сооружении линий электропере­
дачи вг указанных опорах* а такие в качестве пособия при состав 
лении проектов производила работ.

2* При привязке ‘"inoBHX гарт к конкретному об"акту 
следует уточнить отдельные технологически** опьрации, калькуля­
ции трудовы^ затрат и нормы расхода эксплуатационных материале^*

3* Типовые технологические карта предусматривает установку 
промежуточных и анкерно-угловых опор на готовые фундамента при 
поточном строительстве линий электропередачи опециализвровавньпф 
подразделениям! механизированных колонн*

4* До начала чстановки каждой гооры должна быть выполнена 
еле дупде е работы не учитываемые дани паи картами :

а) закончено соорудила фундамент ев р
б) закончена оборка опора в закреплением ее на фундамент!* 

мвятг шыин варвиракз (ом* тнповув технодогичеоку» карту на оСяВг 
’•у опере данного типа ) ;

в/ веоь та кв лак дня позема опор далыв бы̂ ь заранее 
подготовлен и в веобходамнх случаях иопытаа*

5* Уотповку опер необходамо првнаводать в овблтдением 
правки техвжп боооласности. Особое внимание должно бить об ре­
дане на те, чтобы во  время пелена опора рабочхе,учжотвукдае 
в nojf оме, била «йиэыш в беоошоаув stay*

1чего*_лны й  и н с тк г у г  
ьОРГ^неггостРОй" МОСКВА.
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6 . в яишее ьреця моиташая площадка должна бить 
•чащева «г света, для о б ед н ен и я  надежного ецвгшния 
трактор** в грунтом.

п * Иа установку каждой шорь должен бить оестлмеы 

лутмал установленной форм.»

ес» оюТмый иистМ'уг 
.,01 •̂ НуЯ'|,ОСГ)'ОЙ<‘ ьк,<у,;ы,



а .Ьгм*и низания и технология установки 
опор падающей стрелой.

А .Опоры типа П220-Зи У220-1

I • Опоры устанавливаются на Фундаменты бригадой 
рабочих,сньбженной приспособлениями,механизмами и таке­
лажем, перечисленным в каждой карте.

2 . Перед началом установки опоры,должны быть выпол­
нены работы,укавацные в п.4 общей части.

3 . Руководи-зль работ по подъему опоры обязан до 
начала работы проверить соответствие размеров по центрам 
анкерных болтов фун~эмента(поднсжников) с раэмеиами опоры, 
а также проверить вертикальные отметки фундаментов.

В случае обнару»ечия отклонений,превышающих 
устаыбвлс:шь.э дс дуски,подъем опоры разрешается производить 
только после устранения обнаруженных дефектов.

4. Установку опер на фундаменты следует выполнять 
согласно схеме подъема,приведенной в карте в следующей 
последовательности;

а ' укрепить жалеьсб.тонные подао*ники временными 
деревянными распорками (рие.1);

В зимнее время при промерзании грунта на 0,25м в 
глубже,распорки не ставить.

Запрещается установка опор на фундаменты,не 
засыпанные полностью грунтом.

б) уложить стрелу на грунт и оснастить оголовок 
стрелы тяговым тросом,тяговым полиспастом ^ЗЖМюМу 
механизму;

в) смонтировать на оголовке стрелы тросы от стрелы 
к опоре (вожжи) а трос для опускания и подъема отрежь-;

г) краном ТК-53 в положении I (см.схему подъема 
стрелы)поднять монтажную стрелу на высоту,ухаванную в 
карт*;

д) закрепить временно вокжя за узлы опоры;
а) перевеста вран ТК-53 в положение 2 (ем.схему 

подъема стрелы) в дотянуть монтаг^уе «греху в исходное 
в ложение дня подъем* опоры;

Г всесоюзный институт 
* ^ст-тэ;}ерпхтРОйа моосвд ОМ-151976



ж) разъединить временное крепление вожжей и закрепить 
юс к опоре,как указано на схеме подъема опоры;

з) трое,предназначенный для опускания стрелы,пропус­
тить через блок,закрепленный на опоре.Свободный конец 
этого троса закрепить в основанию опоры;

м) ракреаить тормозной трос к крану ТК-53,постав­
ленному на тормоз;

к) приподнять слору на 0 ,2 -0 ,3  метра,проверить т е п -  
ление такелажных тросов и при отсутствии дефектов,продол­
жать подъем до установит опоры в вертикальное положение;

л) опору закрепить навинчиванием гаек на анкерные 
болты,при этом они (гайки) не должны доходить вплотную к 
поверхности башмьков опоры.Затем слору немного наклонить 
тяивым полиспастом и сиять шарниры,устпновить опору в 
вертикальное положение и закрепить опору;

и) опустить стрелу;
н) выверить опору согласно допускам,указанным в 

карте и окончательно закрепить опору на Чгундаменте;
Д~я выравнивания опоры допускается установка 

подкладок ые^ду пятой огоры и Фундаментом.Размеры подкла­
док должны быть не менее 150х150мм.г бщйя высота подкладок 
не должна превышать 40мм*Пс:ле выверки подкладки привари­
ваются к пяте опоры*

о) демочт: ровать с опоры таг злаж*

Б .0 пора типа У%80г1+9

При установке ангэрно-угловых опор тиг.а У220-1+9 
операции,указанные в пункта-.: 1,2,3 для опор типа П220-3 и 
/220-1 ( л и с т * . / о т н о с я т с я  также к опорам типа У22СЫ+9.

4. установку опор на Фундаменты следует выполнять 
согласно схеме подъема,прииденной в карте в с: едующей 
последовательности;

а) укрепить железобетонные подводники арегеь шми 
деревянными распорками (рис.1);

5 зимнее ъремя ujpi: омерзении Грунта на 0,,о5м.в
глубже,раепорки hi ставить.

Запрещается установка опор ва Фундаменты,не засы­
панные полностью грунтом*

ёс,. СОЮЗНЫЙ ИНСТИТУТ
о т.чннии«:ти.*й* М О С К В А

лис/not JOL_i
..2 lL

ОМ-1 Ы 9?6



о> уложить стрелу на грунт и оснастись оголовок 
стрелы тяговым тросом,тяговым полиспастом и закрепить к 
тяговому механизму;

в) смонтировать и л оголовке стрелы .троса от стрелы 
к опоре (вожжи) и трос дл ^ с »пуркания и подъема стрелы;

г) краном ТК-ШуЛю^ яять монтажную с "телу на высоту, 
указанную в картт (см схему пс^ъемг стрелы);

д) закрел! ть временно вожжи за узлы опоры;
е) перевести кран ТК-ЪЗ в положение 2 чем. схему 

подъема стре;;ы)и дотянуть мелтажную стрелу в исходное 
положение для подъема опоры;

ж) разъединить временное крепление вожжей и закрепит^ 
их к опоре,как указано на схеые подъема опоры;

з) трос,предназначены для опускания стрелы,про­
пустить ч^реэ блск,закрепленный на опоре.Свободный конец 
этого троса закрепить к основанию опоры;

и) кран Тд-ЬЗ перевести в положение ! (см.с£ему 
подъема опоры) на помощь тяговому трактору и закрепить 
в сцепе с ним;

к) приподнять опору на 0 ,2 -0 ,3  метра,проверить 
крепление такелажных тросов и при отсутствии дефектов, 
продолжать подъем опоры до j 0 - 60 °  и  остановить подъем;

л) кран ТК-53 отсоединить от тягового трактора
и перевести на торможение опоры.(см.положение 2 на схеме 
подъема опоры);

м) продолжать подъем до вертикального положения;
н) опору закрепить навинчиванием гаев на анкерные 

болты,при этом они (гайки)не должны доходить вллоаную к 
поверхности башмаков оп.ры.Затем опору немного наклонить 
тяговым полиспастом и снять гарниры,установить опору в 
вертикальное положении и закрепить опору;

о) опустить стрелу;
п) выверить опору согласно допускам,указанным в 

карге и окончательно закрепить опору на фундаменте;
>идя выравнивания опоры допускается установка под­

кладок между пятой окоры и фундаментом.Ьаеызры подкладок 
должны быть не менее 150 х ГбОмм.Общая высота подкладо не 
должна превышать 40мы.После выверки подкладки привариваются 
к пяте опоры*

р) демонтировать с опоры такелаж.

ЫМ ИНСПГЛ'Г лито* 70
►.'"I 4VO ПОЙ4* МОСКНА лт.!п " " Г ОМ-151976



Ж  ОРШИЗАЩ И МЕТОШ ТРУДА РASQHI 
Ш  ПОДКМВ gTOPii ТТАДАПШЙ СТРЕЛ (Л.

I) Опору устаяавжваот на фуадаментв брагам рабочие 
а составе :

А. Два орого IB20-3

3
Трофеооая Раорад:К-ло s пшмежтае 

:чвяов| Ц1* " ж

Электроинейда* (брига ̂ р) 

ЗП1вра*не1я»''

Машянот кране 

Иашннот трдетвра

У
17
П
П
Л

J L

I
I
1
2 

I  
I

Итоге 7 человек

5* Дая опп У22Ю-1 вУШ-Х С 9 -Я  
петровой поставкой»

л б /П р о ф е сс и я

Эяввгрожнойгчк ( бркгажр) 
Эюжтрекзяейщк

Ыашяиот крана 
Ыашяист трактора

jpai'p. IJUbo j 
; >ча_зв» t_

Оршофмо»

л
и
И'
п
л
У.

Итого

I
1
2 
2 

I  
I
8 чомаюк

I
е о г с о ю зн ы й  и н с т м т у г  

„О ТЭНврГОСТГОЙ"
листа* УО

mcvkba лист э OM5I9"*



2) Раст»деление обязанностей в бригаде,;

а) бри га дар проверяет прямолинейность «поры, н алчна 
дзтаяе! хая крепления проводов,расстояние не ада батазаив «пара 
я расселяли между центрам анпериых белтов фундамента .качества! 
яре пленяя умев впери ж мдатаданх а̂ рнирев i

б) эдекхроянне&дет 17, Ш и П разрядив производят 
работы па сборка схемы д а  nuf еш, укрешк?т , воя »та 
требуется, распорками фундаменты (иодаежники )соглаоне рио.1, 
падоатандевавт д а  паяема монтажную стрелу,закрепляют в ега- 
лавху отраде траоя, предуоматгэнпыв пвыемной схемки Раоатанавф 
механижов щл поземе «пары пака хана в картах.

При педГомв лары, бригадир оа сжаата пункта дедеен 
шдеп подамаемую «пару, метает мм я рабачмх, учво-вуидав в 
падГама.

з, Прадеядательявоть смеем принята 8,2 часа



1У> Организация и технология установки 
опор типа П220-3 и У220-1 краном 
К-162 и двумя тракторами Т-100м*

1* Олоры устанавливаются на Фундаменты бригадой 
рабочих,снабженной приспособлениями,механизмами и таке­
лажем, перечисленным в каждой карте*

2» Перед началом установки опоры,должны быть выпол­
нены работы,указанные в с . 4 общей части*

3» руководитель работ по подъему опоры обязан до 
начала работы проверить соответствие размеров по центрам 
анкерных болтов фундаментов (додножников) с равмерами 
опоры,а также проверить вертикальные отметим Фундаментов* 
В случае обнаружения отклонений,пр?вышающих установленные 
допуски,подъем олоры разрешается производить только после 
устранения обнаруженных дефектов.

4* Установку опор на фундаменты следует выполнять 
согласно схеме подъема,приведенной в карте в следующей 
последе зательности:

а) укрепить железобетонные подножиики временными 
деревянными распорками (рис * 1);

В зимнее время при промерзании грунта на 0,25м и 
глубже,распорки не ставить*

Запрещается подъем опор на фундаменты,не засы­
панные полностью грунтом.

б) закрепить на опоре тяговый и тормозной тросы;
в) установить тягивый и тормозной тракторы на места, 

укав^яные в схеме подъема опоры,закрепить тяговый полис­
паст к тяговому трактору, тормозной трос к тормозному 
трактору;

г) краном К-162 поднять опору на высоту, укагэнную 
в карте;

,п) тяговым трактор, м удерживать опору;
е) лран К-162 перевести в безопасную зону,
ж) тяговому трактору продолжать подъем опоры до 

1Эртикапьного положения;



в) опору вакрепить навинчиванием гаек ва анверн.* 
болты,мри эхом она (гайка) не домны доходить вплотную
-  BOLinXHocT* бавмаков опорная тем опору немюго наело* 
вать тяговым полиспастом я снять шарниры^установить 
огору а "ерхикальвоа полояанае я вакрепмть опору;

г) выверять опору согласно допускам,уканавным 
8 кгрте я окончательно вакрепить опору на фундаменте;

Для выравнивания опоры допускается установка 
подкладок между пятой опоры я Фундаментом.Размеры подкла­
док должны быть не менее 150х150мм*0бцая высота подкладок 
не должна превышать 40мм.После выверка подкладка привари­
вается а яяте опоры.

м) даионтяровать с опоры такелаж.

|  всесою зный институт лва т е . ”
[  .Of ГЭНеРГОСТРОЙ “ МОСКВА /МОП /< е " О М -1 5
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Г.ОРГАШЗАШЯ И МЕТОК ТРУДА F :J7M X  ТРИ : ЗТАВЗЧ В  

ШОР КРАНО» К-1о2 И ДВУМЯ ТРАКТОРАМ! Т-Т'ЧИ*

I»Опору устав&ижваех ва фундамента врагам работах в ово».

Профессия Разряд
“Г
I

•чехов.:
♦ ... «

Првмечрчве

авектро.лняйдкж
Эавктроляне&цвж

Ыашнжот крана 
Машнвотав трактора

п I
17 I
В I
п I
7 2

6 человек

2. Fi-опредакеьяе обяаанвооте! в брвгад* :

а) брега дар проверяет прнмохжвеввооть опоры, яахичже 
детахн1 я к  кропавши проводов, реостоянне между баюашш  
оперы л  раоотоягою между ц?вттвш авариях боятоа фундамента, 
качество крепденкя уехав опори ж mcjtuxhhx иарМврвв |

б) вяектроавнекааки Л , 17 в D раарядов ( Э Чеховека) 
прожввад*? рабом в» оборке еяемм шмРома, уфопхяв*, ~олм 
«то требуется, реопорваш Фувдвмевтм (u a ju m u  ) оогхаом 
рве. I»

Расстанови не хеки шов пре поиГоые т щ ш  пека вам а 

нартах*

При поземе опоре *jera*p м  о* чир* ц м * н  ям ам  
м дап . вняииимуя «вофу .иеханим н р е Н е а д е т я ш  *

&  Ц р с д и ш т о х м е о л  н и ва  д р ен ам  8*2 ч е м *

всесоюзны институт
.01 ГЭНеИО< Г ГОЙ" москвл to

\ла*т I /3
о н б о п )



гёхникд безопасности при установке опор

При установке опор необходимо соблюдать правил* 
техник1! безопасности,приведенные во "Временных 
инструктивных укананилх по технике безопасности 
при строительстве воздушны лини* электропередачи".

Особо следует обратить внимание на следующие 
пункты;

б .86 . В момент подъема опоры находиться под опорой,между
тяговым механивмом и опорой,под тяговыми тормовнымм 
тросами,стрелой и рьсзалпами запрещается.

6 .4 8 . Проиеводить крепление растяжек,ториоаного троса, 
блоков и других приспособлений в процессе под-.ема 
опоры запрещается.

Влезать на опору в момент подъема,а также на не ва г -  
репленнус опору акпрещавтся

6 ,5 8 . Влввать на вакреллаяную опору беа предохранительного 
пояса,проквводить работы наверху опоры бее еакрепдения 
оояса вапрещае-сл»

6 .5 4 . Демонтированные такелажные тросы я приспособления 
сбрасывать с опоры запрещается.

Перед спуском такелажных тросов и приспособлений 
(с помощью веревки и елочка)рабочнй,находящийся на 
опоре,должен предупредить людей находящихся вниау, 
о необходимости удаления в безопасную вону-

Лиаь после ухода людей аа опасной юны рабочему, 
находящемуся на опора«раарамается опускать такелщ; 
в ораепоеобльния.

1 ЭС'Т'ЯОЗЧЫА ИНСГИТУГ листов io
) .О Р С З Н е Р Г О С Г Р О Й  “  МОСКВА. лист и СМ-151976
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ЪШШАЛ ТЕХНОРТИЧЙСКАЯ КАРТА ( Я! 35-F00 КВ

УСТАНОВКА УНМИЦ'РОВАШЩ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ J.
О Ш У  a. STPOtfpmАНКВРНО-УГЛОШХ ОНСР ВША У2°0-1 бКШшВ-1 

Ш  ПАДАЮОЦЙ СТРЕЛОК. I

К-Ш-29-6

ОБЛАСТЬ ШИМЕНЕШЯ

Технологическая карта R-ff-29-б служит руководством для 
установи! на фундаменту унифицированных металлических анкерно- 
угловых опор У220-1 с 9-ти метровой подставкой на строительство 
линий электропередачи 220 кв.

Карта раэработана по черевам праве данным на моптажной 
схеме опор* Л Ч060тм-т7-1 Северо-Западного отделения института 
* Энергооотьпроект" •

ШШКО-ЭКОНОМ1ЧЕСКИВ ШЖАЗАГОЛ НА 
УСТАНОВКУ одной окта.

д П
mi
1.
2.
3.
4. 
6. 
6.

Наименование гу»**®г т-гьй й кг*
j  период [ период

Трудоемкое?» , в чол/-эях 9,42
Работе мехаячечов май. оиеи 2.42
Числе ни еот» бригада» чояовеж 8
Раодод дааельноге топлива 198
Преиаводатольхость бяигада в смету,иго о,84
Предмштольноот» установив иер»онож 1,18

П.7
2,88
8

285
0,88
1,46

С вС8Г(ЙОЗМЫ!1 институт
»и>тзнеи сутрой" МОСКВА

латою 1 
лист 1 Щ

i l l
5ИЫ976 1



Обще i гавани по ергаяввацив твхн вложи уотаяовм 
•BOf ■ методов труда рабошх, отяооящеоя ке всем картам, 
приме дамы вв потах» .Л " /!.. наотоядаге сборника.....................

Установка поры проиэводатоя согласно о хеке,пря ве­
данном яа рис...Р А ...............................................................................

Схема подГеме падаода! отреяы проведана на рис. /Л ........

Атада saкрепления тросов в оголовку стрелы
укаваня на рис. . $ $ • > % ? . .........................................................

Схема тросов даны ва р в о . ..■?/........................................ .........................................

Уставовлеявая вя «уидаменты опора хеш а удовлетворят» 
допуокмм ттриведанныи на pie* fУ . . . . . . ........ ...................................

Уеханламы, проопоообленил и матерналм, мотро0хмо 
для установки опор, щшидавн вя даотах*. .......... ...............

в^РСОЮ1̂ ЫЙ ИНСТИТУТ
.OI гэнергосгрой"

л ш я т т JO
л и п г? еа СМ-151976
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диаграмма Усилии пьи 
по& гем е Стрелы (£  мохмтии

момент)*

Р и с . ДУ С х е м а ,  п о д ъ ем а  п л Э д м н ^ е и  ст релы  для опоры  yZ SLQ -ii nodcm otreu.

_ £ -  / п р о *  т о г  Т - 4 0 0  м  с  л е З е д к а и ^  & —  К р а н  Т * - 5 Ъ  • 3 -  с т р е л а .  Д - О & Р й - б н а Я  H * Z Z * . ;  

it r  *>.ра<... от стрелы к опоре (to*c*cu) • S~ maiotuC, полиспаст ;
7— троС для ЛодЪомл и опускания Matmbi ;
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(fripaoepcbi цспоЬно *.г ,,j*a5aHd'J

Р и с . 19

Д ет а л ь  закрепления тормозного т р оса  ,тро 
сое от стрелм * опоре ( 6омеже')) у  влока д а л  
опускания стрелы.. ; _
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M A Ig m j^0 > Ti!:XHifl4KUUl£ РЬСУрОь.

 ̂ Для ОДНОЙ орк;ады ) 

L  Механизмы*

УШ * 
в /ь :

Наименованне Т*,п Марка : К-во Техническая
характеристика

I .  Трактор с яебед- Гусе­
вой. ничный

2 . Кран тракторный Гусе.
ничнып

Т-lOOw I

ТК-63

Мощность двигателя 
100л>с.лебедка 
О^Ьт.не пгх воде от 
коробки отбора 
мощности тракторе

Стреловой со встав­
кой, поворот шй.аа 
тракторе Т-100м.

подъема 12м

П.Приспособления и инструменты•

1
4♦

Наи.чзноъание 
3............

! ид. :

и 3 ** •

3* Стрела подъемнаяСт дающая) 
А~обрааная мвхаллическая, 
высотой 22м. комплек

К-го: Примечания

P T j ”

См«альбом монтажная 
приспособлений

4* Трос стальной 02£,Ьым от 
стрелы к оп^е^оыжиТ

б . Трос стальной w 22,6мм для шт 
тягового полиспаста £ = Пби.м.

С* Трос стальной 0 ?2,Ьмм для 
тормааа опоры i  «Lon.м .

I

1
7* Трос стальной Qf 20мм для 

подъема и опускай: з стрелы 
£«77п.м» niT

8» Трос стальной flf ?2.&мм от 
стрелы к тяговому полиспасту 

1 2 л . и .  ш т .
Трос стальной 0Г1&ьм от 
опоры к тормозному тросу

12 П . м .  ■ ШТ *

Гост 307 1-ио 
2 0 .r- i-H .io 0

Гост 307i 
2 2 ,5 -Г -I-H-loO

-66
60

10» Универсальный строп иа
стального T p oci£*4  п .м . и .

П* Блок однодольный Q^'Qt . шт

1 - н-  
I По нормали

ВСЕСОЮ ЗНЫ Й И Н С ТИ ТУ Т

,,opi экарг игрой* К. зек, V 'M-1&19V0



1 i 2 Т з : 4 * — — —
12. Скоба СК-25 шт. 8 Г}о каталогу треЭяектроце|ьлу£

13. Коуш 65 шт. 8 Гост 2224-48
15. Инвентарная подкладка

по трос шт. 4 См »р<.б • 2
16. Домкраты реечные Ют. шт. 2
IV. Ключи строчные под

шт 2
18. Ключи сборочные под

болты М42 шт. 2
19. Ломы диаметром 28мм шт. 2
20. Лопаты штыковые шт 2 2
21. Пилы поперечные шт. 1
22. Топоры шт 1
28. Пояса монтерские с кара­

бинами и цепями комплект 1
24. Зубило слесарное,ручное шт. 1
25. Термос для воды шт 1
26. Аптечка комплект 1
27. Рулетка стальная 20м. шт. 1
2Ь- Теодолит с треногой комплект 1
29. Отвес шт 1
30. Веревка х/б диаметр.20мм п.м. 50

ета ь
Я Л Ц И Д

I
е
8
4

Материалы для временного крепления 
желееобетонных подножников

Лее круглый !? 20ом. £*7,2п.м« ат. 2
Брусья 20смх20ем € я2п м. «it 6
Тоже t » 0,3п.м. ит 2
»одкладкн ив бревен о „ „Тв-20 ем. r  &  0,2

Общей обье, 
1,8 е?

в с е со ю зн ы й  и н с т и т у т memo*
« о р г э н е р !  о с т р о й  “  м о с »  в . лист Л 2 -

Ш  6м-1ьТс?б
3



КАДГ/ДЯШЯ ТРУ ДО31  ЗАТРАТ

*

%
:

? £

Шифр
норм

Сослав
робот

?о£тав бдйгалыГ
Профессия 

я
разряд

I Z M ЪЩ Ш Щ .НорЬЙ • 'Цд -п о л *

К-во Вд*
язм.

I .  Применит*
J 2 S S - I3

п*59

____ ^ _____ м.3 I---------- 3 " ~................  Г
Установка стальных ссор Электрояинейщ* 
типа У220-1 о 9-ти метровой У1 разр» 
подставкой ljsl пом ода тадаю- Л  w 
дай стрелы П1 "

П * 
Мавин*У1" 
Маияш.У

I
1
2 
2 
I 
I

:Ьа вес! В

•р36”  . Щ  *в
: ; в ч/ч  *

*Т“ "В“

Эхе ктрепнейдакя Опоре I 59 7,20

“100

Машисты Опора I  . 20 2,42 2,86
г *  Л 5  1966 F »

ж э с
Онштка шшг^дш от снега 

в зимнее вр^ч& IOOOj2 4.5 0.575 0..32
В ^.В ва.1 Ит о г о 9,42 П ,7

Заверяя» временя бригадо-даей : 
а), лег®  9,42 : 8 »  1,18
6 / зшшй IX .7 : * = 1.46

I »  Поправочный коайфидаеат на трудозатраты в зимних условиях 
принят средний для 3-Ш температурной зоны»

2• Продолжительность. рабочего яш  пржнята 8,2 часа*

ТТК К-III-29-5

https://meganorm.ru/mega_doc/fire/postanovlenie/21/postanovlenie_pyatogo_arbitrazhnogo_apellyatsionnogo_suda_ot_721.html

